



乡厨争霸 共享  
共富 有意思得很

好滋味！



记者 王萍/文 记者 王萍 周学军/图

人生第一次！88岁的林梅友老人在村里全程观摩了一场厨神大赛，高兴得合不拢嘴，有意思得很！老人没想到，十几个大厨一起做菜，场面比家里办酒席还热闹。

和林梅友老人一起沉浸式观看这场大戏的，还有诸多中洋新村的村民。5月17日下午，这场由市政协新闻出版界联合市政协新河镇委员联络组一起推出的界别活动月活动 寻味中洋新 共富好滋味 乡厨争霸赛在村民的期待中准时开场。参赛的，都是大家熟悉的乡邻。

下午2时，领到100元菜金后，13位参赛大厨快速前往中洋新村菜场选购自己需要的食材。根据比赛规则，选手们一共需要做3道菜品，除命题菜红烧排骨外，其余两个菜由选手们自由发挥，荤素不限。

中洋新村的菜场虽然规模不大，却服务着周边多个村的群众生活之需。菜场内，从水果蔬菜到鱼肉蛋禽一应俱全。选手们只用了十几分钟，就都满载而归了。

比赛开始！下午3时左右，随着现场一声令下，13位选手齐刷刷开始了紧张的较量。点火，烧菜！比赛时间为1个小时。

红烧排骨的烹饪需得花点时间。现场，大家最先做的都是这道菜。同样的菜，各位大厨处理的方式却各不相同。有的大厨先将排骨焯水，有的则直接将排骨

放进热油锅里炸。简单处理后，排骨在锅里开始和各种调味品融合，酱油、料酒、辣椒、葱、姜、蒜 每种调味品放多少，按什么顺序放，各位大厨也都有自己的秘诀。

锅灶上烧得火热，场下村民们看得、聊得同样热火朝天。你这做法我还是第一次见！原来，糖是这么放的！排骨放进高压锅里还得煮多久？大家围着比赛场地，逐锅观看，有的现学几招，有的三言两语地点评着。

考虑到时间有限，大部分选手另外两道菜选的基本都是蔬菜。只有12号选手林华平准备了一条大陈养殖黄鱼。和其他菜比起来，烧鱼显然更费功夫。比赛接近尾声，其他选手陆续将菜端上了展示台。林华平还在煮鱼，他不时地将筷子戳进锅里，估摸着沸腾的热汤里鱼的熟度。不少村民围了过来，不要紧张。还来得及。看着林华平有点抖的双手，村民们出声安慰着。好在，在规定时间内，这条冒着热气的黄鱼也被端上了展示台。

做菜时，大厨们争分夺秒，一刻不能松懈；评委品菜环节，大厨们显然也不敢放松，各个凝神屏气，等待评分小卡片落下。紧张的品菜环节后，综合菜品的色香味元素，有着十几年乡厨经验的林华平拔得头筹。其余12位参赛选手中，评出了金奖2人、铜奖3人，另7位选手均获得优秀奖。

颁奖环节结束，比赛落幕，现场村民却再次沸腾了。大家拿着筷子，瞅准

自己想吃的菜就下手，第一次吃起了这场特殊的流水席。这份排骨好吃。这肉末茄子入味。这盘早瓜，就是我们最熟悉的家常做法。这条黄鱼烧得确实不错。村民们大饱眼福后又大饱口福，各个眉开眼笑。

活动很成功。这场别开生面的乡厨大赛，让中洋新村党总支书记林亚斌看到了村民的积极性和团结。赛场上虽有较量，但大家也在互帮互助，勾芡的淀粉给我点。料酒给我一些。紧张的比赛氛围中，透着和谐友好。

这场比赛，也是市政协新闻出版界的委员们新河寻美的最新一幕。三年来，委员们在市政协启动的“助百村、帮百企、联千户”主题行动中，分别结对新河镇硐天南村、六闸潮村、中洋新村，特别是在每年5月的界别活动月中，策划了一系列乡村寻美活动。从硐天南村的美景，到六闸潮村的美物、美景，再到中洋新村的美食，委员们聚焦乡村发展，深挖乡村资源，结合自身优势，因地制宜地为各村策划活动，通过活动的推广和带动，助推乡村振兴走深走实。

当天，委员们还邀请市融媒体中心全媒体报道团队走进现场。在掌上温岭App上，短短一个小时内，比赛直播共有3.7万余人次观看。给力！这样的活动真心不错！网友们纷纷点赞留言。

这场比赛，还得到美机科技有限公司、浙江康明斯机械有限公司、浙江联合齿轮有限公司的大力支持。



比赛现场，满满的烟火气。



红烧排骨出锅，正被装扮一番。



比赛结束，村民们一起分享美食。

遗失启事

温岭市城东街道前皇洞遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454005893401，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司城东支行，开户账号：201000191554870，开户日期：2018年3月5日，声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

温岭市物资再生协会经会员大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13505863119。

温岭市物资再生协会  
2024年5月20日

注销公告

温岭市石塘镇敬老院依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2024年5月9日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告。

温岭市石塘镇人民政府  
2024年5月20日